



華哥隨筆



五餅

二魚

的奉獻

翁競華
本會顧問

五餅二魚，一個孩子的午餐，但放在主耶穌的手中，卻可以使五千多位男丁吃得飽飽，還剩下 12 籃子，真是奇妙啊！同樣地，我們的奉獻，放在主的手中，有些果效也是我們不能預料的！

* * *

黃金閣經過多年閉關之後，終於在 1996 年舉辦旅遊年，歡迎外國人去遊玩。筆者遂於 1997 年帶領一隊短宣隊到黃金閣探訪。我們到了北部山上一條鄉村，那裡有一棟兩層樓房，內有禮拜廳和 4 間課室等，由花傳道夫婦負責那裡的事工。花傳道是當地的少數民族，夫婦倆都完成了聖經學校的課程。我們在那裡

服侍了一個禮拜，舉辦兒童聖經班、家長佈道會、探訪村民，盼望他們認識福音。

筆者和兩位弟兄所住的房間，掛了一張大相，花傳道說，相中人正是奉獻這棟樓房建築費的馮強先生，但他從來沒有來過黃金閣，花傳道也不認識他。那麼，為甚麼馮先生會奉獻這筆建築費呢？

* * *

2013 年，花傳道來訊，說禮拜廳的屋頂因暴風吹毀了，需要維修，估計需要 \$2,000 美元，大大超出他們的能力，請我們幫忙籌措經費。



差關園地



正當筆者祈禱思考如何籌款之際，收到一位宣道會鄭牧師來電，查詢是否認識在黃金閣的一位花傳道。原來鄭師母的姊姊馮女士正在尋找花傳道。為甚麼她要尋找花傳道呢？

* * *

1995年8月，馮強先生安息主懷，離世前，他將一筆款項交託女兒馮女士，說是自己的積蓄，吩咐要用作支持教會事工。其實他並不富有，卻預備了大約\$10,000美元！

馮女士想，香港教會一般不會太缺乏經費，所以想知道在其他地區有甚麼需要。當時，她仍在美國當車衣女工，在教會的婦女團契認識了鄧端美教士，便請教她甚麼地區的教會有需要。當時鄧教士每年都會去泰北事奉，於是向那裡伯特利聖經學院院長許尚武牧師查詢。許牧師告知，有一位校友返回黃金閣事奉，正計劃建堂建校。於是，這筆奉獻便送到黃金閣，建成了這棟兩層樓房，可供教學之用，更有禮堂可作村民崇拜的場地。

結果，從1997年至2010年辦學期間，合共收了150位學生，其中60位決志信主，43位受洗歸信基督。2013年，樓房用途由教學改為學生宿舍，接受貧苦家庭的孩子入住，免費為他們提供食宿，孩子日間

在外邊學校上課，回到宿舍，每天有聚會一同讀經，一同祈禱，有機會認識救恩。由2013年至今，合共42位學生入住，其中13位接受洗禮。

每當我想到這筆奉獻從香港帶到美國，又從美國送到泰國，再用在黃金閣，真是奇妙！但是，更奇妙的是：這筆奉獻讓近200位兒童及青少年有機會接受教育，更使56位以上的學生得着永恆的生命，何等有意義！

* * *

您會考慮將金錢投資在宣教事工嗎？

您會將遺產的一部分奉獻在宣教工場嗎？



差關圍地